

湖北省安全技术防范行业协会

关于进一步加强疫情防控工作的倡议书

各位会员：

当前，境外疫情仍呈高流行态势，国内南京疫情传播链不断延长，多地发生“德尔塔”变异毒株引发的新冠肺炎疫情，我省也发现关联病例。面对当前疫情防控严峻形势，严密防范新冠肺炎疫情反弹，切实保障大家的生命安全和身体健康，根据湖北省委省政府对于疫情防控的部署和要求，湖北省安全技术防范行业协会现发出如下倡议：

一、识大体顾大局，强化责任担当。各会员单位要深刻认识到疫情防控形式的复杂性严峻性，防止侥幸心理、麻痹思想，切实把企业员工的生命安全和身体健康放在第一位，强化企业责任担当。

二、科学防控，做好生产防控两不误。各会员单位要全力支持和配合疫情防控工作的相关要求。努力做到生产经营和疫情防控两不误，在坚持做好疫情防控工作的情况下，统筹抓好生产经营。不举办大型会议、培训、新品发布会等聚集性活动。做好企业员工出入管理，办公场所消毒等工作，加强员工健康管理，落

实员工每日体温检测，督促员工按要求开展核酸检测，准确掌握员工健康和流动情况。

三、鼓励倡导健康生活方式。各会员单位要积极引导员工增强自我防护意识，非必要不外出，不去中、高风险地区，减少不必要的聚集、聚餐、聚会，避免前往人群密集的场所。养成“戴口罩、勤洗手、勤通风、少聚集、一米线、用公筷、分餐制”的卫生习惯，积极配合健康监测、扫码测温等防控工作。

四、树立大局意识，积极接种疫苗。疫苗的主要作用是防感染、防发病、防重症和死亡，针对新冠病毒及其变异株，国产疫苗仍然具有保护作用。接种新冠疫苗是疫情防控期间保障全民健康最有效的措施，各会员单位要深刻认识疫苗接种的重要性和紧迫性，鼓励企业员工主动争做“全民接种”的引领者，积极做到应接尽接。

五、科学教育引导，不信谣不传谣。坚决做到不造谣、不传谣、不信谣，不随意传播非官方渠道发布的疫情信息，引导企业员工自觉抵制不文明、不负责任的言论，主动普及防控知识，传播先进典型，为营造良好的疫情防控舆论氛围发挥积极作用。

疫情尚未结束，防疫仍在路上。我们坚信，在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下，在湖北省委省政府的统筹和安排下，在全社会的共同努力下，大家众志成城，狠抓防控措施落地见效，筑牢严防输入“铜墙铁壁”，一起迎接抗击新冠肺炎疫情的全面胜利！

湖北省安全技术防范行业协会

2021年8月2日

